



# 李文祥效应

## 李文祥话剧征集令后续

歌曲《仰望》已出炉，电影文学剧本10天内见初稿  
 把李文祥精神搬上舞台，热度超过这天气

# 热心公司来电表示 愿承担演出全部费用

### 又有影视公司想接拍话剧

在《郑州晚报》和中原网面向社会公布征集令后，曾有数家影视公司表示，想与郑州晚报合作，把李文祥事迹搬上舞台。

“我是河南风华再现影视策划有限公司的董事长，我公司想接拍这部话剧。”昨天下午，杨佳宁女士致电本报，表达了她的想法。

杨佳宁称，她所在的公司有舞台剧创作和演出方面很有经验。

“公司创作了两部舞台剧，反响都很好。一部是相声剧《幸福秘诀》，曾在河南

电视台8号演播厅演出，然后又到多所高校演出，非常受欢迎。还有一部戏叫《请您注意我》，在香玉大舞台演出后又到各所高校演出，效果也很好，还进入了第12届河南省戏剧大赛的总决赛。可以说，我们在演出经验上没一点问题。”

“我们公司的编剧实力也很强。”杨佳宁非常自信地说，“编剧陈红旭，是河南第一位获得国内曲艺最高奖牡丹奖的，也获过文化部的最高奖——群星奖。”

“公司还出品了首部本土喜剧电影《不

是闹着玩的》，目前正在运作另一部电影，名字暂未确定，预计于9月中旬开机。”

杨佳宁表示，她准备组织编剧对李文祥老人事迹采风，对李文祥精神从骨子里进行挖掘。“如果从郑州晚报接拍李文祥的舞台剧，从编剧、导演，到找演员和组织演出，我公司均有专业的实力，演出费用也由公司全部承担，以支持郑州晚报的爱心和善举。更重要的是，我们公司看了郑州晚报的报道，被李文祥感人的故事深深打动，打心底里感动。”

### 参演李文祥热度超过天气

记者了解到，从6月底至今，不到半个月时间，社会各界人士参演李文祥的热情不断升温，热度超过了6月流火的天气。

68岁的潘俊源老先生报名参加草根演员，他说，他在上大学的时候，曾经演出过话剧，有舞台经验。

64岁的孙金保老先生，也报名要求参加草根演员。他说，他上学的时候演过小品，也有舞台经验。

“我是濮阳的市民，是一名老党员，也

是烈士后代，这个戏开拍的时候，我愿意捐献出100万元资金，还可以去给剧组人员打扫卫生。”今年64岁的杨清连女士表示，虽然她年过六旬，可身体还是很好的。

“看到李文祥老人的事迹后，非常的感动，我们企业愿意自己出钱来做话剧，也可以参与编话剧的剧本。”河南一家汽车旅游服务公司的罗先生也想奉献出自己的一份力量。

热心的人士还有很多，通过他们滚烫的话语，可以感受到李文祥精神感召下的一颗颗赤子之心。

此外，本报征集草根演员、赞助商工作继续进行，欢迎读者和市民积极报名。

报名热线电话0371-67659999，也可在郑州晚报官方微博上留言报名，同时网友也可以登录<http://www.zynews.com/>进入相关网页留言报名。

6月29日，本报联合中原网发出倡议，将把李文祥事迹搬上话剧舞台，并发出征集令：向全社会征集编导、草根演员及有话剧制作经验的文化公司和赞助商。征集令一出，各方响应。

昨天，有音乐制作人表示创作了歌曲《仰望》，有退休的编剧有望10天内拿出电影文学剧本初稿。河南风华再现影视公司董事长杨佳宁致电本报，对本报爱心善举表示支持，感动媒体的表现与使命，并当即表态，话剧的拍摄及剧本、导演、演员所产生的所有费用由她们公司承担，力争把李文祥精神搬上舞台，这次大家的热情超过了炎热的天气。

晚报记者 熊堰秋

### 歌曲已有出炉的

### 剧本10天内也能见雏形

“我站在岁月的岸上，感受你不老的力量，穿越传奇的时光，把谁的世界照亮？仰望你那英雄的光芒，过去和未来坦坦荡荡，战争与和平写成的岁月，走到哪里都是红旗的模样……”

昨天下午，在电话中，诺金录音棚的音乐制作人王勇深情地唱着。

“这是我刚刚为李文祥老英雄写成的新歌，名字就叫《仰望》。”王勇说，他看到李老先生的事迹后，连夜创作出了歌词。“我所在的录音棚，向郑州晚报承诺，如果需要的话，一定会免费为李文祥的话剧或电影义务提供音乐创作和音乐制作。”

“看过他的事迹后，心情一直不能平静，后来看到晚报征集令，我立即萌发了写剧本的想法。”58岁的丁先生说，他是郑州一家杂志社的退休记者和编辑，刚刚退休的他想为弘扬李文祥精神发挥余热。

“前期搜集资料比较扎实，特别是我搜集到了李文祥事迹五人演讲组的演讲视频。”丁先生称，按他原先的想法，李文祥前期的战争经历比较好写，有故事性，后来退伍回到农村的生活可能有些平淡。可真写起来，他发现战争经历反而不如平时时期好写，“他一生参加了5次大的战役，每一次都要写得不同。”

丁先生说：“我正在创作的是电影文学剧本，10天之内，就可以拿出初稿。”

# 郑州晚报

# 首届读者节

## 即将欢乐举行

# 品牌的力量

郑州晚报

1949-2011

今天我办报  
 评选身边您最信赖的“红马甲”

重奖热线爆料人  
 为市民服务

晚报帮你多优惠  
 各类文体体育选秀活动  
 更多精彩敬请期待……

主办：郑州晚报社